

Caractéristiques:

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : vert Hauteur : 180 cm

Feuillaison : Avril - Octobre Floraison(s) : Juin - Septembre Type de feuillage: caduc

Exposition : soleil Type de sol : frais.

Silhouette: Touffe dressée

Densité: 4 au m²





DELPHINIUM 'Summer Skies' (Pacific Giant Group)

Pied d'alouette vivace

-> Accéder à la fiche de DELPHINIUM 'Summer Skies' (Pacific Giant Group) sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : DELPHINIUM 'Summer Skies' (Pacific Giant Group)

Famille: RANUNCULACEAE

Description de DELPHINIUM 'Summer Skies' (Pacific Giant Group)

Le DELPHINIUM 'Summer Skies' (Pacific Giant Group) fleurit bleu clair à mouche blanche, de juin à septembre sur des hampes florales de 1,80 mètre.

Entretien de DELPHINIUM 'Summer Skies' (Pacific Giant Group)

Même si la culture n'est pas difficile, il est indispensable de planter en sol profond, riche et maintenu frais. Attention aux limaces au démarrage de la végétation. Tuteurer si besoin. Tailler les hampes fanées pour prolonger les floraisons. Rabattre la touffe en fin d'automne en apportant un paillage humifère et drainant.

EMPLACEMENT

Emplacement de DELPHINIUM 'Summer Skies' (Pacific Giant Group)

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de DELPHINIUM 'Summer Skies' (Pacific Giant Group)

sol frais.

PARTICULARITÉ

DELPHINIUM 'Summer Skies' (Pacific Giant Group) supporte les sols calcaires.

DELPHINIUM 'Summer Skies' (Pacific Giant Group) s'utilise principalement pour ses fleurs.

DELPHINIUM 'Summer Skies' (Pacific Giant Group) s'utilise en fleur coupée.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

DELPHINIUM 'Summer Skies' (Pacific Giant Group) n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com